

Kék hírek

Sajnos a héten is volt halálos áldozatot követelő közlekedési baleset. Egy békéscsabai lakhelyű, gépkocsiját vezető személy ugyanis március 22-én, a 46-os úton Gyomaendrőd felől Csárdaszállás irányába haladt, amikor az úttest jobb szélén kerékpározó gyomaendrőd lakost elütötte. A kerékpáros még a helyszínen életét vesztette. A halálos kimenetelű gázolás körülményeit a Szarvasi Rendőrkapitányság szakértő bevonásával vizsgálja.

Vakmerő vad, poruljárt vezető

Személyi sérülés nélkül ugyan, de nem kármentesen könyvelheti el kellemetlen emlékei sorában egy vadállattal történő összefutását az a csongrádi személy, aki gépjárművét március 20-án a 4401-es úton vezetve. Miközben Szentes irányából Szarvas felé igyekezett, a 8-as kilométerszelvényénél gépjárműve felé vérszen közeledett egy vad, ami közel érvén sem torpant meg, hanem vakmerő módon nekiszaladt gépkocsijának. A volán mögött ülő az észlelést követően már nem tudta járművét megállítani, az ütközés elkerülhetetlen volt, így az állat a karosszériának csapódott. A gépjárműben okozott kár 80 ezer forinttra tehető.

Útban volt a kerítés

A csabai úton található Mol tölteállomásról érkezett a bejelentés március 20-án, hogy ismeretlen személy által vezetett, ismeretlen forgalmi rendszámú tehergépkocsi az állomás egyik elkerített területét körülvevő kerítésnek hajtott. A rongálás után az elkövető se szó, se beszéd, távozott a helyszínről, kizárva az esélyt annak, hogy tisztázzák az ügy körülményeit. Az okozott kár 100 ezer forint.

Megmentett életmentők

Egy erősen ittas személyt akartak csupán ellátni a szarvasi men-

tők, akik cserébe sértegetést és szidalmazást kaptak köszönet gyanánt. A Bem és a Béke utca kereszteződésében ugyanis március 19-én az ellátásra szoruló férfi a mentők ellen fordult, így a mentők kénytelenek voltak a helyi rendőrséghez fordulni. A helyszínen érkező rendőrök segítségével sikerült némileg jobb belátásra bírni a tiltakozó személyt, akit végül sikerült a józsonújjára terelni, de tette nem maradt következmények nélkül. A másnaposságon túl rendezavarás miatt fel is jelentették.

Hangoskodó együttérzők

A mentőkön kívül más is kénytelen volt a héten rendőri segítséget kérni. Az ügyeletes orvos fordult a helyi rendfenntartó szervhez március 19-én, mert a rendelő előtt több roma személy hangoskodásával zavarta a rendelést. A helyszínen érkező rendőr megállította, a zűrzavart kiváltó ok az volt, hogy az egyik roma személyt egy szarvasi férfi bántalmazta, aki 8 napon túl gyógyuló sérülést okozott.

Pisztollyal fenyegette szüleit

A Béke utcából érkezett március 20-án a bejelentés, hogy az egyik házban családi botrányt tört ki. A botrányt okozó, 67-es születésű, erősen ittas férfi főber pisztolyt rántott, s azzal fenyegette megrémült szüleit. A példás viselkedésüknek nem kifejezetten mondható férfit garázdaság miatt előállították, pisztolyát pedig lefoglalták a helyszínen érkező rendőrök.

Ittas vezető mindig akad

A főútvonalon csipte el és vonta ellenőrzés alá egy helyi járó az a szarvasi lakos, aki tehergépkocsijával alkoholos befolyásoltág alatt közlekedett március 21-én. Az alkoholszonda és egy kalibrált mérőeszköz is igazolta az ittas állapotot, így az illető ellen eljárást indítottak.

Sajtóközlemény

A Spanyolországban elkövetett terrorcselekményeket követően bevezetendő rendőri feladatok végrehajtásáról.

A Spanyol fővárosban 2004. március 11-én végrehajtott robbantásos terrorcselekmény-sorozat sokkolta az európai közvéleményt. Hazánk közvetlen fenyegettségéről konkrét információ nem jutott az illetékes szervek tudomására, azonban az események világszerte, így Magyarországon is növelték az általános terrorveszélyeztetettség szintjét.

Az esetleges terrorcselekmények elkövetésének megelőzése érdekében rendőrség Békés megye területén is fokozza a köz-

vetési jelenlétét és a közúti ellenőrzéseket.

Ennek megfelelően gyakrabban kerülhet sor állampolgárok igazoltatására, gépjárműveik vagy csomagjaik átvizsgálására, elsősorban a nagyobb tömegek által látogatott helyeken. Ezek az intézkedések a lakosság biztonságát és nyugalalmát szolgálják. Az ezzel járó kellemetlenségeikért ezúton is kérjük türelmüket és megértésüket.

Dr. Kis István r. alezredes,
a BMRFK hivatalvezetője

Nyílt nap a Gyakorlóban

2004. március 26-án pénteken, nyílt napot tartunk a Gyakorlóóvodában. Délután 3 óra körül várjuk a leendő kiscsoportos gyermekeket és szülőiket, nagyszüleit, akik szeretnének megismerkedni

- a leendő kiscsoportos óvó nénikkel és dajka nénikkel,
- a gyermekeket váró óvodai belső és külső környezetünkkel, óvodánk tárgyi eszközeivel, feltételeivel.

Ezen a napon 15.30 - kor bábelőadással szeretnénk kedveskedni leendő óvodásainknak, majd az érdeklődőket vendégül látjuk a jövő évi kiscsoportok szobáiban. (helye: Szarvas, Szabadság út 4. l. emelet, „C lépcsőház tornaterem)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Minisztériumi válaszok

Domokos László országgyűlési képviselő - miután Babák Mihály polgármester a város mindennapjairól, elképzeléseiről és céljairól szóló tájékoztatót küldött - két ügyben fordult az illetékes minisztériumokhoz, s megérkezvén a válaszok, írásban tájékoztatta a polgármestert. A Belügyminisztériumból arra a kérdésre válaszoltak, hogy megkapta-e Szarvas a „Működésképtelen önkormányzatok egyebé támogatása iránti kérelme” tárgyában az igényelt 95 millió támogatást. A válaszban olvasható, hogy az említett támogatásban elsősorban azok az önkormányzatok részesülhetnek, melyek működőképessége a megfontolt, jogszabályi előírásoknak megfelelő gazdálkodás ellenére sem biztosítható. A kérelem felülvizsgálatkor a 2003. évi költségvetésben tervezett növekedést - a működési és felhalmozási célú

kiadások terén - és a kötelező feladatok ellátásának biztosítottágát vizsgálták meg, figyelembe véve az Állami Számvevőszék vizsgálatának megállapítását - miszerint a kért támogatás fejlesztések, beruházások megvalósításához nem adható - is. A válasz pedig így szól: „Az önkormányzat által rendelkezésre bocsátott adatok alapján az volt megállapítható, hogy Szarvas város kérelme a fentiekre való tekintettel ezen a jogcímen nem támogatható.” A másik kérdés a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumában ment, s így szólt: „Milyen mértékben támogatja a minisztérium a Szarvasi Szlovák Nemzetiségi Színház megvalósítását?” Hiller István válasza pedig így hangzik: „Amennyiben a tárcához konkrét kérelem, illetve pályázat érkezik, meg fogjuk vizsgálni a támogatás lehetőségét, mértékét.”

Húsvéti játszóház

A Vásártéri Napfény Evangélikus Óvodában április 3-án, szombaton 9-11-ig népi játszóházi foglalkozást szervezünk. Az érdeklődők készíthetnek nyuszikat fagyolykból, textilből, díszíthetnek tojásokat különböző technikákkal. A részvétel ingyenes, szeretettel várunk minden kicsit és nagyot, óvodást és iskolást, szülőket, nagyszülőket.

Az óvoda felnőtt és gyermek közössége

Helyi RTV-műsor

5540 Szarvas, Szabadság u. 30. Tel./Fax: 66/214-186, e-mail: radio1cervinus@radio1.bekesmegye.hu. A Rádió1 95.2 műsoraiból: Naponta: 06.00 - 10.00-ig reggeli információs műsor. Kivánagsműsor: Hétfőtől - vasárnapig: 12 - 14, Hétfőtől - csütörtökig: 18 - 22, Pénteken: 18 - 20 óráig. A kívánagsműsor elérhetőségei: Tel: 66/520-620, Sms: 30/-349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu



Március 29 - április 4.

Hétfő: 00.00 Info újság, 18.00 Nap mint nap, 19.00 Akadály mentesen: Fogytékkal együtt élők műsora, 19.40 Mozaik-Aktuális műsorok, 20.00 Középkedés - Sport - Gáboros-Békesszentandrás focimecs, Aktuális ismétlések.

Kedd: 00.00 Info újság, 07.00 Nap mint nap (ism.), 08.00 Info újság, 18.00 Nap mint nap, 19.00 Középkedés-Sport-Gáboros-Békesszentandrás leány kézilabda mérkőzés, 20.00 Békesszentandrás testületi ülés 1.rész /felvételtől/

Szerda: 00.00 Info újság, 07.00 Békesszentandrás testületi ülés 1.rész /felvételtől/ismétlés, 18.00 Nap mint nap /Babák Mihály-Szarvas polgármestere/, 19.30 Föld Arca - Kápolnapusztá-Oseink nyomában/20/, 19.50 Békesszentandrás testületi ülés 2.rész /felvételtől/

Csütörtök: 00.00 Info újság, 07.00 Nap mint nap (ism.), 08.30 Békesszentandrás testületi ülés 2.rész /felvételtől/ismétlés, 18.00 Nap mint nap, 19.00 Mozaik-Aktuális műsorok, Sulimix (60), A KÖRÖS TV ARCHIVUMABÓL: Dr. Bóna Zoltán, a Habitat for Humanity országos igazgatójának ismertető előadása Szarvason /90/, Aktuális ismétlések.

Péntek: 00.00 Info újság, 07.00 Nap mint nap (ism.), 08.00 Info újság, 18.00 Körös tükör: Kulturális magazin, 19.00 Békesszentandrás híradó, 20.00 Mozaik-Aktuális műsorok, A KÖRÖS TV ARCHIVUMABÓL: Szarvasi Híradó. A szarvasi Városi Könyvtár 2003-as eredményei, és terveit a 2004-es évre, a Blue-Gym Aerobik és Szabadidősport Egyesület előkészítő csoportjának edzése. "Talpaló torna" foglalkozás a Lengyel-palotában /60/, Aktuális ismétlések.

Szombat: 00.00 Info újság, 14.00 Heti Mozaik összefoglaló, Sulimix (60):Helyismereti vetélkedő a 7-8 oszt. tanulóknak-Téma:Videó versenyfilmek, A KÖRÖS TV ARCHIVUMABÓL: 7. Békéscsabai Kolbászfesztivál /52/, Aktuális ismétlések.

Vasárnap: 00.00 Info újság, ÚJ MŰSOR-ALTERNATÍV/Benne:4.DIMENZIÓ-az UFO-krol, energiákról, parajelenségekről. /60/ szerkesztő: Dankó Ervin, Heti Mozaik összefoglaló, Sulimix (60):Helyismereti vetélkedő a 7-8 oszt. tanulóknak-Téma:Videó versenyfilmek, A KÖRÖS TV ARCHIVUMABÓL: Dropprevenció előadássorozat - Légy napra kész! - Zsankó László alezredes előadása /62/, Aktuális ismétlések.

Videókrónika

Szarvasi Kábeltelevízió

SKODA. KOMOLYAN VESZIK



Önhöz megyünk!



2004. március 27-én 9.00-14.00 óráig a szarvasi Penny Market parkolójában várjuk a kedves érdeklődőket.

Válasszon akcióink közül:

- Túlkoros autóját akár 400.000 Ft-ért is beszámítjuk
- Az ötajtós Fabia áráért most sedan vagy kombi modellt is vásárolhat
- Vagy 0% kezdőbefizetéssel elviheti az új Skoda Fabiat

Az Ön Skoda-márkakereskedője:

Vass Autóház
6600 Szentes,
Csongrádi u. 36.
Tel./fax:
63/400-193, 314-222
www.vassauto.hu

Hétfégy nyitvatartás!